

Самый правильный выбор

Выпускники СТИ НИЯУ МИФИ работают и трудоустраиваются на СХК

В Северском технологическом институте НИЯУ МИФИ состоялась церемония вручения дипломов выпускникам вуза — магистрам и бакалаврам. В торжественном мероприятии участвовал заместитель технического директора АО «СХК» по НИОКР Денис Ходус.

В тот день документы о высшем образовании были вручены 48 выпускникам северского вуза, успешно завершившим обучение по направлениям подготовки «Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии», «Автоматизация технологических процессов и производств», «Электроэнергетика и электротехника», «Ядерная физика и технологии» (магистратура) и «Экономика».

Обладателями дипломов с отличием стали 12 выпускников. Всего в 2023 году успешно завершил обучение в СТИ НИЯУ МИФИ и перешел в статус инженера и специалиста 71 человек. Многие из них уже работают или в самое ближайшее время начнут свою трудовую деятельность на СХК.

«В жизни каждого из вас завершён ещё один серьёзный этап. Приобретённый в стенах института крепкий багаж знаний обязательно пригодит-



Статус магистра присвоен нескольким работникам СХК

ся всем вам: и тем, кто уже работает на СХК, и тем, кто совсем скоро вольётся в его трудовой коллектив в качестве молодых специалистов, — сказал Денис Ходус, обращаясь к выпускникам перед вручением дипломов. — Перед вами открывается масса возможностей двигаться дальше, развиваться на профессиональном поприще. Особенно это касается молодых специалистов, которые при желании могут без отрыва от работы продолжать повышать свой статус, расширять горизонты компетенций, обучаясь в стенах СТИ НИЯУ МИФИ в магистратуре или аспирантуре. В добрый путь!»

Стоит также отметить, что в этом году в СТИ НИЯУ МИФИ состоялись защиты диссертаций направления подготовки «Ядерная физика и технологии» по двум программам магистратуры: «Ядерные энерготехнологии нового поколения» и, впервые, «Вывод из эксплуатации ядерно и радиационно опасных объектов». Статус магистра присвоен восьми работникам СХК. Ещё два выпускника магистратуры вуза трудоустраиваются на комбинат.

Геннадий КРАМОПЕНКО

Фото автора
и Марины Сбитневой

СВОБОДНЫЙ МИКРОФОН



Ксения Шаклейна, выпускница СТИ НИЯУ МИФИ, направление «Автоматизация технологических процессов и производств»:

— Работать на СХК после завершения учебы в СТИ — это моя цель! Я к ней стремилась и успешно достигла.

Еще в детстве знала о комбинате как об огромном, сложном и солидном предприятии, окутанном некой тайной. В школе окончательно определилась и с будущей профессией, и с местом работы.

Принята молодым специалистом в отдел информационных технологий блока цифровизации. Дальнейшим этапом вижу обучение в магистратуре вуза, поэтому с СТИ пока не прощаюсь, а СХК говорю: «Здравствуй!»



Сергей Гатиятулин, выпускник СТИ НИЯУ МИФИ, направление «Автоматизация технологических процессов и производств»:

— Учеба в вузе завершена, впереди трудоустройство на СХК. В качестве молодого специалиста принят в штат сотрудников блока цифровизации. Практику проходил на заводе разделения изотопов и на ОДЭК.

Еще до поступления в институт, учась в Северском промышленном колледже, четко определил для себя СХК как будущее место работы. Думаю, что все получится и особых трудностей с адаптацией не возникнет. В планах — поступить в магистратуру СТИ и развивать профессиональную карьеру в структуре комбината.